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Σε εκδήλωση στο 1ᵒ Γυμνάσιο Ζεφυρίου ο Ιλίου 
Αθηναγόρας για τη λήξη της σχολικής χρονιάς
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ιλίου, Αχαρνών και Πετρουπόλεως

Τη Δευτέρα 26 Μαΐου 2025 ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Ιλίου Αχαρνών και Πετρουπόλεως κ. Αθηναγόρας, 
συνοδευόμενος υπό του διευθυντού του Ιδιαίτερου Γραφείου 
του κ. Χρήστου Μήτσιου, επισκέφθηκε το 1ᵒ Γυμνάσιο 
Ζεφυρίου, κατόπιν σχετικής προσκλήσεως της Διευθύντριας 
του σχολείου κας Δήμητρας Μουρατίδου, για να 
παρακολουθήσει εκδήλωση στα πλαίσια της λήξης της 
τρέχουσας σχολικής χρονιάς 2024 – 2025.
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Η παρουσίαση πραγματοποιήθηκε στην αίθουσα εκδηλώσεων του σχολείου και 
μεταξύ των προσκεκλημένων παρευρέθησαν ο Αντιδήμαρχος του δήμου Φυλής κ. 
Ιωάννης Μαυροειδάκος και ο προϊστάμενος Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας 
Εκπαίδευσης κ. Νικόλαος Μποζίνης, ο οποίος μάλιστα στο παρελθόν διετέλεσε και 
διευθυντής του 1ου Γυμνασίου Ζεφυρίου .

Κατά την έναρξη της διοργάνωσης η κα Μουρατίδη κάλεσε τους προαναφερθέντες 
να απευθύνουν χαιρετισμό.

Ο Σεβασμιώτατος μεταξύ άλλων ανέφερε ότι, όντας φιλόλογος και ο ίδιος, είναι 
ιδιαίτερα χαρούμενος που πρόκειται να παρακολουθήσει ένα θεατρικό έργο 
εμπνευσμένο από την Οδύσσεια και ευχήθηκε σε όλους επιτυχή λήξη της σχολικής 
χρονιάς.

Έπειτα το λόγο πήρε ο κ. Μαυροειδάκος που επισήμανε τη σημασία της συνειδητής 
επιλογής του Σεβασμιωτάτου να παραστεί για δεύτερη φορά μέσα σε διάστημα δύο 
μηνών στο συγκεκριμένο σχολείο, γεγονός που ερμηνεύεται όπως πρόσθεσε, πολύ 
θετικά για τη δράση του συλλόγου των διδασκόντων και ολοκλήρωσε μιλώντας 
περί σεβασμού για το έργο όσων κοπιάζουν για μία εκδήλωση σαν τη σημερινή.

Τέλος ο κ. Μποζίνης τόνισε ότι στις επαφές του με πολλά σχολεία, λόγω της 
ιδιότητάς του, πρώτη φορά συναντά την πρωτοτυπία της κωμικής απόδοσης 



τμημάτων του έπους του Ομήρου.

Η παρουσίαση ξεκίνησε με τη θεατρική παράσταση «Σκηνές από την Οδύσσεια» 
στην οποία μαθητές παρέστησαν τόσο την απόδραση του Οδυσσέα από τον 
Κύκλωπα Πολύφημο όσο και την αποδέσμευσή του από την Καλυψώ, με 
χιουμοριστικό και ανατρεπτικό τρόπο (π.χ. ο Οδυσσέας έχασε το δρόμο του γιατί 
δεν είχε καλό σύστημα πλοήγησης – gps, η Καλυψώ προσέφερε δαχτυλίδι στον 
Οδυσσέα και τραγούδησε σε αυτόν γνωστό άσμα ώστε να μείνει εκείνος κοντά της 
κ.α.).

Την παράσταση επιμελήθηκαν οι εκπαιδευτικοί του σχολείου κα Μαρίνα Ρετζίου και 
κα Μαρία Ρεΐκου, ενώ τα σκηνικά της κας Μελισουργάκη εμπλούτισαν οπτικά την 
όλη προσπάθεια.

Η εκδήλωση συνεχίστηκε με τραγούδια της χορωδίας του σχολείου υπό την 
καθοδήγηση της κας Μαρίνας Δημητροπούλου. Ένα από αυτά, γραμμένο από τους 
μαθητές, αναφερόταν στη σχολική καθημερινότητα με θετικό αλλά και 
χιουμοριστικό τρόπο, ενώ σε κάποιο άλλο δεν έλειψε και αναφορά στο φίλαθλο 
πνεύμα με τους στίχους του, εμπεριέχοντας ένα σύντομο μήνυμα κατά της 
οπαδικής βίας.

Το καλλιτεχνικό κομμάτι της εκδήλωσης έκλεισε με παραδοσιακούς χορούς των 
μαθητών υπό την καθοδήγηση της καθηγήτριας κας Βιολέττας Αμμάρη.

Ξεχωριστή θέση στη διοργάνωση είχε η παρουσίαση οπτικού υλικού που 



δημιούργησαν οι μαθητές της Γ’ Γυμνασίου του σχολείου αφήνοντας μια 
γλυκόπικρη γεύση για κάτι που τελειώνει και την αναμονή για κάτι νέο υπό τους 
ήχους γνωστού τραγουδιού περνώντας το μήνυμα ότι «τα μαθητικά τα χρόνια δεν 
τ’ αλλάζω/ουν με τίποτα».

Στο τέλος της εκδήλωσης έγινε η επίδοση επαίνων προς τους μαθητές του 
σχολείου για την συμμετοχή τους σε ποικίλες δράσεις που πραγματοποιήθηκαν στη 
διάρκεια της φετινής περιόδου, κλείνοντας έτσι ένα κεφάλαιο με ευχές για καλό 
καλοκαίρι και ελπίδα για εποικοδομητική πορεία στη νέα σελίδα που θα ανοίξει το 
Σεπτέμβριο με την έναρξη του επόμενου σχολικού έτους.






